

逆之輪（番外）『相遇』

作者: 止入・泉

Powered by [紙言](#)

第一章 記憶丟失

第一章：記憶丟失

「這裡.....是哪裡啊.....」幽天搔了搔頭，疑惑的看著四周，濺血的街道散發出淡淡的鐵鏽味，無數腐臭的屍體躺臥在瓷磚上，臉上驚愕的表情停留在死亡的前一刻，看的幽天有些發毛。

撕扯裙擺下部的衣布，幽天將自己的腳裹了起來，手中不知從哪冒出的熊娃娃被她丟到一旁，暗暗道：「中看不中用」。

慢慢地越過了倒臥屍體的區域，她開始回想記憶。可是就像被抽空了一般，腦袋中記憶異常的空白，正常來說，她應該會有一絲被丟到這街頭上的記憶吧？

5歲稚嫩的臉上浮現淡淡的厭惡神情，幽天踹開了腳丫前的屍體，這些人的死法怎麼一個比一個惡爛啊.....連眼球都被挖出來了。

「這裡到底是什麼鬼地方，黑漆漆的，什麼都想不起來。或許這裡有一些值錢的東西吧？」靈活的眼球轉了轉，幽天乾脆的一把將屍體微微提起，「哐啷」的聲音在耳邊響起。

幽天伸手拾起掉落的物體，有些玩味的瞪著大眼睛直溜溜的注視，在知識中，這個所掉落的物體似乎在這世界被稱為「錢」。

簡單來說，也算是值錢的東西吧？

看了看不久前被自己撕破的衣裙，口袋正好底部被扯掉，錢也沒有辦法放進去。

鬼靈精的眼球轉向被自己拋棄在一旁的熊娃娃，幽天不假思索的把熊耳朵用力扯斷，棉花從裂縫中飛出，無聲的掉落在地板上，鮮血一點一滴的侵蝕了棉花。

「唰」幽天一點一點地從裂縫中扯出棉花，熊娃娃也因為布衣中空，軟綿綿的凹陷進去。直到整個娃娃都沒了棉花後，幽天才罷手停了下來，迅速地把從那些屍體上撿來的金錢丟了進去。

眼看金錢都一個不漏地裝進熊娃娃的布衣後，幽天手腳迅速的一動，整包錢就被她扛在肩膀上，纖弱的細小身子很難想像其體內的力道有那麼大。

「嗚.....他們的身上除了『錢』這種東西，應該還有被他們所稱為『值錢』的『值錢物』吧？」幽天唏噓了一聲，瞄了瞄那些倒臥在地板上的眾屍體。

要是他們的靈魂此刻還在這裡，絕對會欲哭無淚啊！堂堂一個能與將軍匹敵的強大存在，自己的私人物品就這樣被僅僅 5 歲的小女孩給順手牽羊！

當然啦。人都死了，還不是給人慢慢宰割？

幽天大刺刺的掀開了屍體中其中一人的外衣，伸出有些胖呼呼的小手摸索著，還尚有嬰兒肥的手臂不斷努力的擺動。

很快的，她翻到了好幾個閃著光芒的手觸、戒指，甚至是從某個可悲之人嘴中拔出的...『金牙』！。

雖然她對這些東西都沒有太多的金錢概念，但對目前的處境來說，只要是可以賣錢的物品，都會被她丟到熊娃娃的破布衣裡。

「應該可以多多少少賣些錢吧！」

拍了拍鼓鼓的熊娃娃，幽天滿意的揚起笑顏，朝前面的街頭走去。

「死吧.....」

幽天一愣，看向左手邊的巷子，兩個黑色的影子拖得老長，血液在黑暗中濺出，機械的呢喃聲顯得冷血。

呆呆的看著影子，裡頭慘嚎聲在幾秒後瞬間爆出，其中一個影子軟軟地倒了下去。「啪嗒啪嗒」的聲音輕響著，一顆頭顱滾落到幽天的腳邊，不寒而澀的感覺引爆全身，畏懼的倒退好幾步。

她的直覺告訴她，這個巷子的裡頭，是一個絕對不能與之抗衡的殺人魔！

跌跌撞撞躲到一柱柱子的後方，幽天欲哭無淚的看了看自己的熊娃娃。她怎麼那麼衰啊，原來那些死掉的人都是『它』殺的嗎？

還以為已經躲過災難的說.....

第二章 陰暗處的小女孩

還以為已經躲過災難的說.....

「出來。」冷冷的聲音散發出驚人的殺氣。

「阿.....啊哈哈.....」幽天乾笑，身子卻是往後好幾步。

尼媽**放過我吧！我只是一個碰巧路過的可愛小女孩啊...

黑暗中的身子似乎頓了一下，紅光銳芒閃現而過。就在幽天思索如何逃之夭夭時，腳步聲悄聲響起，一個瘦小的身子亮出。

那是跟她差不多年紀的女孩。

幽天不經意中露出詭異的神色，可是卻又瞬間收回。

因為原本看起來平凡無奇的小女孩在下一秒便爆出驚人的殺氣，她甚至可以看到『黑暗』在『她』身旁開始籠罩，黑氣聚集成一個巨大的眼球怒視著她！

「不會吧——！」幽天不禁啞聲嘶吼，手中緊抓的熊娃娃也因無力掉落。

小女孩緩慢地將頭抬起，遮蓋住右眼的臉蛋下方貼著一塊布，眼睛呈現異於常人的血紅色，面無表情的臉上沾滿鮮血。

幽天將這一刻給牢牢地記了下來.....

或許是因為第一次看到殺氣那麼重的人，她才會深刻的感受到恐懼。

「該.....死」小女孩舉起手臂，筆直的指著幽天，一把手術小刀在寬大的長袖中露出，銳利的光芒嚇的幽天冷汗狂滴。

她還很幼齒！她不要死啊！（等等搞錯了吧！）

「撇除嫌疑.....」只見下一秒小女孩淡淡的看了她一眼，舉起的手縮了回去，血色雙瞳也因髮絲遮掩而消失。

看到對方突然停手，幽天瞬間一把抓起熊娃娃，往比較有亮光的巷口狂奔！

尼媽她現在心裡可是有一萬頭草泥馬在『淚奔』啊——！

小女孩看著幽天逃跑的身影，悄悄地露出微笑，但怎麼看都有著苦澀感。

身上的殺氣無聲消逝，她默默的走向黑暗處，小小的身子隱藏在黑暗中，眼眸透出淡淡的孤獨和成熟的漠然神色。

「媽媽咪啊啊啊啊——！」

遠處突然爆出的慘叫聲響徹天際，小女孩微微一愣，緊跟著便看到她躲著的黑暗處跑來了一個熟悉的身影，扭曲的臉比不久前更甚。

這.....這不是不久前才剛逃跑的幽天嗎.....？

似乎因為小女孩躲在黑暗處，幽天沒有看到她就在一旁注視著她，疑惑著為什麼跑回這會讓她生命有危險的地方。

「噠噠噠噠」令一個比較沉重的腳步聲傳入耳中，小女孩看到一個身材龐大的巨漢走到幽天的身前，小小的眼睛緊緊地盯著那熊娃娃。

她終於知道為什麼幽天的表情那麼扭曲了.....

小女孩看著幽天跑到自己身前不遠處，跟那巨漢爭奪著她手中的熊娃娃，有些玩味地眨了眨眼，血色眼眸緊盯著他們的一舉一動。

只見幽天一陣爆笑，竟轉身嚎叫只有一個人懂得話語：「妳的名字叫什麼！」

「咦.....？」小女孩震驚地瞪大雙眼，確認幽天現在所看的方向是自己現在所做的地方，不禁說道：「你.....看得到...我？」

幽天看到巨漢滿臉怒容地走向自己，瞬間點頭如倒蒜。

「有趣.....的...小傢伙。」小女孩看到幽天的樣子，長袖中一抹，呼嘯聲在幽天耳旁響起，巨漢則一臉震驚的盯著從黑暗中射來的小刀插入頸部，溫熱的鮮血噴濺出來。

「秒殺啊！哈哈.....」幽天看到巨漢的樣子，扭曲的笑了起來，其神色根本跟5歲的同齡者天差地遠。

「笨蛋！我就說你會死你還不聽？去死吧你。」幽天一臉鬼靈精的賊笑，踹了踹躺臥在地的巨漢，驕

傲地插起腰。

要不是突然想到這邊有一個超級殺人魔，她的錢錢早就沒了！

她真是太聰明啦！

看到幽天沉醉在自己的世界，小女孩瞥了眼已經氣絕的巨漢，依舊面無表情，沒有絲毫的感觸。

對她來說，這只是一個狐假虎威的小兔崽子。

尤其看到幽天那一副模樣，她寧願去相信她只是碰巧看到她，而不是真的。